
15 лютого 2014 р. у приміщенні головного корпусу Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка відбулися ХІ 

Академічні читання пам’яті В. І. Стріхи та звітно-виборна конференція 

АН ВШ України. Для участі в них зібралися понад 100 провідних учених, 

які представляють Київ, Львів, Харків, Дніпропетровськ, Одесу, Івано-

Франківськ, Чернівці, Острог, Запоріжжя, інші університетські центри нашої 

держави. До учасників конференції з вітальним словом звернувся відомий 

учений, громадський та державний діяч, член президії НАН України                     

Я. Яцків. Також учасників конференції привітала голова комітету Верховної 

Ради України з питань науки і освіти Л. Гриневич, а проректор КНУ імені                 

Т. Шевченка академік АН вищої школи України С. Вижва привітав учасників 

конференції від імені ректора столичного університету, академіка НАН 

України і АН вищої школи України Л. Губерського. 

В ухваленій резолюції учасники конференції закликали Президента, 

Верховну Раду та уряд України зробити освіту та науку реальними 

пріоритетами своєї діяльності. Освіта та наука потребують не лише 

належного фінансування, а й продуманих реформ, які передбачатимуть 

посилення демократичних засад їх організації, перехід до фінансування 

науково-технологічних розробок переважно на основі відкритого конкурсу (з 

одночасним збереженням базового фінансування для утримання провідних 

наукових закладів), зближення академічної та університетської науки, 

дальшу інтеграцію українських учених у міжнародний науковий процес, 

підвищення соціального статусу викладача та науковця. 

Новим президентом АН вищої школи, яка об’єднує нині 315 дійсних 

членів з усіх провідних наукових центрів України і 30 почесних академіків з 

різних країн світу, одноголосно обрано відомого вченого в галузі 

інформатики і системного аналізу, лауреата Державної премії України в 

галузі науки і техніки, завідувача кафедри КНУ імені Т. Шевченка 

професора, доктора фізико-математичних наук О. Наконечного (Відбулися 

ХІ Академічні читання пам’яті В. І. Стріхи та Звітно-виборча 

Конференція АН ВШ України // Академія наук вищої школи України 

(http://www.anvsu.org.ua/); Згубні втрати // Дзеркало тижня 

(http://gazeta.dt.ua/science/zgubni-vtrati-_.html). – 2014. – 21.02. – 28.02). 

 


